

NÁBYTEK

Výjimečná kuchyně se smyslem pro detail

V oblasti řemeslného zpracování nábytku je prvořadá pozornost věnována detailům a preciznost. V tomto duchu nedávno realizovala společnost Huliman, s.r.o. z Radošovic, renomovaný výrobce nábytku, projekt kuchyně, který přinesl jedinečné výzvy, se kterými se popasovali na výbornou.

Netradiční design

Konkrétní požadavky klienta ohledně designu kuchyně, včetně oblouků a frézování obloukových dvířek, představovaly během projektu velkou výzvu. Avšak společnost **Huliman, s.r.o.** se této výzvě postavila se zručností a odborností. Na výrobu složitých detailů použili masivní dubovou biondesku, aby dosáhli výjimečné přesnosti ve výrobě. Tyto obloukové prvky a ostatní dýhovaná dvířka byla upravena bezbarvým vodou ředitelným lakem **ADLER Bluefin Top-Antiscratch** v hlubokém matu G5, což zajistilo jejich odolnost a bezvadný matný vzhled. K dosažení požadované kvality povrchu a barevného designu na zelené vestavěné části a na dvířkách šedých závěsných skříněk výrobce použil na MDF desku se základovou fólií izolační plnič **ADLER PUR-Ecofill** a jako vrchní vrstvu krycí barva **ADLER Pigmpur** ve stupni lesku G10 v požadovaném barevném odstínu.

Důraz na kvalitu a spokojenost zákazníka

Huliman, s.r.o. dává při výrobě přednost přesnosti před rychlostí, investuje do důkladné přípravy a detailní komunikace s klientem. Jak se říká: „Těžko na cvičišti, lehce na bojišti“ – to potvrzuje i p. Huliman ml.: „Cvičštěm je samotná přípravná fáze projektu a bojištěm

O projektu

Realizační společnost

Huliman, s.r.o. www.huliman.sk

výroba a montáž. Když se vše dobře předem odkomunikuje a připraví, tak výroba a montáž jsou pak bezproblémové.“

Kromě toho, důraz na kvalitní materiály odráží jejich dlouhodobý závazek dodávat trvanlivé nábytkové kousky. Proto se více než patnáct let společnost Huliman, s.r.o. spoléhá na prvotřídní laky od ADLER, které používá k zušlechtní svého nábytku, který je díky jejich použití odolný proti poškrábání a opotřebení. Používání barev a laků od ADLER podtrhuje jejich filozofii dodávat zákazníkům kvalitní a odolný nábytek s dlouhou životností.

Huliman, s.r.o. se nezalekne žádné výzvy ve výrobě nábytku, ale chopí se jí zodpovědně a zručně. Díky smyslu pro detail, inovativním řešením a neochvějně oddanosti kvalitě tento projekt kuchyně nejen splnil, ale dokonce překonal očekávání klienta.

Použité produkty



Bluefin Top-Antiscratch G05



PUR-Ecofill



Pigmpur G50

Galerie

